

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲“天安门自焚”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着火起来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。

哈尔滨至少73人七月遭骚扰、绑架、抢劫等迫害

【明慧网】根据明慧网报道统计，七月份又获知哈尔滨至少有73名法轮功学员遭中共邪党人员骚扰、绑架等迫害，其中1人遭非法庭审，33人被绑架，有的被非法拘留，共被抢劫人民币至少385000元，其中9000元被要回。

二零二二年七月二日上午九点，黑龙江省哈尔滨市道外区法院在没有通知家属、律师的情况下，对法轮功学员魏淑杰进行非法视频开庭，魏淑杰现被关押在哈尔滨市第二看守所（鸭子圈）。参与庭审迫害的法官：陈丰彦。

(一) 33人遭绑架、非法拘留等迫害

◎七月二日，双城区凡丽杰在大街上讲真相被绑架，已于十八日回到家中。

◎七月六日上午，朱鸣镝、蔡秀英去了大庆龙南分局，结果以取保候审到期要走法律程序为借口再次被劫持扣押。

◎七月七日傍晚五点左右，在哈尔滨江北地区南京路附近的夜市，有法轮功学员给路人讲真相劝三退，被管理员恶意举报，被赶到警察绑架。据目击者说，这个人外地来的，女性，50多岁，身高约一米六，很瘦。

◎七月九日下午两点左右，哈尔滨市双城区韩甸镇韩甸村（见下页）

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江大庆会战分局警察绑架法轮功学员张凤霞

大庆法轮功学员张凤霞，五十岁左右，家住萨尔图区团结路居民区。七月十二日清晨，张凤霞开门出门打工，七、八个身穿便衣的警察突然一拥而入，将张凤霞及其丈夫绑架到会战公安分局，并抄走家中几十本大法书籍、师父照片及电脑主机等私人物品。

在会战分局，警察非法审讯张凤霞，还逼她写“保证”等。当日下午，张凤霞被放回家，一家人在此次事件中遭受极大压力、损失和伤害。

黑龙江省七台河市十位法轮功学员仍被非法关押在看守所

黑龙江省七台河市公安局二零二二年七月十一日统一行动绑架多名法轮功学员，有十几位法轮功学员已回家。现在被非法关押七台河看守所的法轮功学员仍然有十人：李丽、邹云兰、李绍娟、张广财（男）、郭春玲、张春风、袁美

娥、温艳华、关洪艳、张淑莉。

七月十一日，黑龙江省七台河市公安局统一行动绑架多名法轮功学员，参与绑架的有茄子河区公安分局国保，茄子河派出所，富强派出所，中心河乡派出所，红伟镇派出所，新兴区公安分局国保，东风派出所。桃山公安分局国保，桃东派出所。具体情况待查。

主要背后操作者是七台河市公安局国保支队政委毕树庆，在半年内有计划、有预谋地采取长期跟踪和电话监听、监控录像、跟踪讲真相的法轮功学员等手段，企图掌握学法小组人员，再了解这些人员的详细住址、姓名等。

黑龙江牡丹江市大法弟子王秀芝被非法拘留10天

二零二二年七月十一日早晨7点，牡丹江市一个村干部领着6、7个警察到大法弟子王秀芝家非法抄家，抄走大法师父法像、明慧挂历、年画、播放器，把王秀芝非法拘留10天。◇

(接上页) 妇女主任许涛领着两名派出所警察到本村法轮功学员盖兆云家, 强行把盖兆云绑架到派出所。下午六点左右, 盖兆云被非法关押到哈尔滨市拘留所。盖兆云十七日回到家中。

◎七月十日, 十几个警察闯入哈尔滨道外新乐小区王丽雪家中, 将王丽雪绑架。王丽雪被非法行政拘留十五天, 现已回家。

◎七月十一日早晨, 哈尔滨市法轮功学员付敏华、吕巍夫妇, 在家里被南岗区保健路派出所、燎原派出所和铁路派出所的十几个警察非法抄家, 绑架到了南岗区燎原派出所, 后被非法关在哈尔滨市第一看守所。近期, 丈夫付敏华回到家中。吕巍仍被非法关押在看守所, 并且不让与律师会见。

◎七月十一日上午七点三十分, 哈尔滨市南岗区法轮功学员周广慧在家被绑架。遭行政拘留 15 天, 于七月二十七日已回家。

七月十一日上午七点半, 哈尔滨法轮功学员韦红去周广慧家串门时, 被先锋派出所警察绑架, 恶警借口她带着 3000 元真相币, 将其刑事拘留, 现被非法关押在鸭子圈(哈尔滨第二看守所)。

◎七月十一日, 方正县大罗密镇老史太太的儿子, 被方正县和大罗密镇的警察强行带走并抄家。

◎七月十二日上午八点左右, 哈尔滨市道外区太古派出所几个警察到法轮功学员胡生纯家里, 将其绑架到哈尔滨市第二看守所拘留, 借口是前两年胡生纯被非法取保候审的事情重新审理。

◎七月十二日, 哈尔滨市双城区韩店镇新城村法轮功学员宋亚兰被韩甸派出所骚扰, 她当时不在家。在今年五月二十七日, 宋亚兰曾被以不打防疫针为名, 遭韩甸派出所警察绑架, 当晚半夜被放回。

◎七月十二日早, 黑龙江省哈尔滨阿城区钢材市场刘洪运的儿子刘明被据悉是亚沟派出所所长等人绑架到城北派出所, 当天下午被放回。当时刘洪运夫妇不在家, 警察目的是让他说出他父母的去处,



刘洪运家里被抄, 刘洪运夫妇被迫流离失所。

◎七月十二日上午九点多钟, 自称是县公安局国保的武姓警察将陆平安绑架到县公安局。直到晚上六点半以后才将陆平安放回。七月十三日, 他们又给陆平安打来 3 个骚扰电话。

◎七月十三日下午五点, 哈尔滨通河县公安局国保大队长张仕国和十几个警察联合通河县浓河镇派出所, 闯进何淑珍家里将其绑架并抄家, 被非法在公安局扣留一夜, 说是被取保候审第二天放回。

◎七月十三日, 哈尔滨市道外法轮功学员毕清华, 在路上被警察跟踪绑架。毕清华手中有孙丽敏家的钥匙, 警察用钥匙打开孙丽敏家房门, 绑架了孙丽敏。孙丽敏被非法行政拘留十天, 已经回家。毕清华被非法行政拘留十五天。

◎七月十三日晚八点, 哈尔滨市阿城区师专小院法轮功学员齐宝艳被当地派出所两个警察劫持绑架, 晚九点多回到家中。

◎七月十四日, 哈尔滨市平房区青年法轮功学员金伟萍(女), 在单位被绑架。

◎七月十五日上午九点多, 法轮功学员赵淑坤被五家中学校长劫持绑架到五家街道, 来自北京、黑龙江省、双城区 610 政法委、五家派出所二十几人, 对赵淑坤做转化。下午三点左右, 赵淑坤晕倒, 家属将她送双城急救中心。

◎七月十九日晚八点多, 五常市法轮功学员赵庆坪和婆婆在家中被五常市崇仁派出所所长赵强和启智派出所警察等绑架并抄家。警察抢走真相币大约 3000 元, 现金 37 万(刚从银行支出来给孩子用的购房款)。现赵庆坪婆婆已回家。

◎七月二十日, 哈尔滨宾县王

健被宾县胜利街派出所绑架, 现在被非法关押在哈尔滨市第二看守所。王健现转刑事拘留, 目前不允许律师会见。

◎七月二十八日下午四点左右, 哈尔滨松北中源派出所警察(或松北区祥安派出所)伙同物业人员在刘淑华(60岁, 女)家中将其绑架并抄家, 抢走几千元真相币大法书籍。借口是她发资料, 被摄像头拍到。

◎七月二十八日下午一点, 双城区五家镇派出所警察王文君等, 将法轮功学员张丽绑架到双城四季宾馆, 问话的是北京来的。后她被送回家。

◎哈市双城区承恩村法轮功学员赵淑敏, 女, 六十多岁, 被大概是红旗派出所人带走, 现在可能在双城公安局办案区。赵淑敏被劫持到哈市拘留所。因血压高拒收。

◎双城区五家镇派出所七月中旬以来骚扰多名法轮功学员: 杜桂莲夫妻、何姓夫妻遭绑架强制要求签字、按手印等迫害。

◎通河县法轮功学员赵文礼被当地警察绑架近半个月, 据悉赵文礼被公安跟踪监控有一段时间了。

◎五常市山河镇多位法轮功学员在山河屯林业局家属楼发真相资料时, 被山河屯林业局警察绑架。被非法关押在山河屯林业局拘留所。当晚被非法抄家, 抢走打印机、大法书等, 还有现金九千多元, 目前现金九千多元已退还。

(二) 39 人遭骚扰迫害, 其中多人遭多次骚扰

◎遭骚扰迫害的法轮功学员: 王艳秋、王忠荣、汪福彬和隋景华夫妇、徐凤、曹彦明、黄晶洁、杜永堂、李守田、赵玉华、爱桂兰、杜桂莲、唐耀升、刘洪运的儿子刘明、一老年法轮功学员、王忠霞、马占楼和妻子郎万红、王亚莉、李慧敏、付利华、杨秀华、崔宝莲、吴凤英、樊金清、杜永静、鞠文艳、盖兆云、曹喜财、高淑云、80 岁高龄孙万才、刘丽英及家属、申丽芳、刘淑香、范淑英、陈春玲(双城人)、黄欣欣(男)。(节选)